AdAeEn 4

LTNTOMH ITIEPIT'PA¢H THX ATAAE=HY

Optopol.

(i) Twa € R, n ouvdptnon H, : | — {0,1} pe

0, t<a
Ha(t) := { 1, a<t,
xoheltor ovvdptnon povadiaiov Brijpatog.
(ii) T S C R, n ouvdptnon
1, tesS

st i={ o 4o g

xaheltow yapaktnpiotiky ovvdptnon (tou cuvéhou S).

(iii) H ouvdptnon

0, t<0
H(t) :{ 1/2, t=0
1 t>0
xahelton ouvdptnor Heaviside.
e % s>0.

S

(ii) T tolc petaoynuotiopole Laplace Tov YopoxtneloTindy CUVOPTAoENY TwY Slotnudtwy [a, b], (a, b, (a,b), [a, b),
(—o0 < a < b< oo) éyouye

e—sa _ e—sb

LX[a,0))(8) = L(X(a,0))(8) = LIX(a,)](8) = L(X[a,1))(5) = — > >0

(iii) T tolc petaoynuatiopoic Laplace ToVv YopoxTneloTxmy CUVIPTAGEWY TV SLUVOALY [a, 00), (a,0), (a € R)
€YOUUE
1

L[X[a,00)](5) = L[X(a,00)](5) = L[Ha](5) = ;e‘sa, s> 0.

ATmodedn.
IMapatneroeig - IHapadeiypata

ITPOTAXH 4.2 Av a > 0 elvou piot nporypotind otadepd xan f : [0, 00) — R mparypotins| cuvdptnon tne onofog
o uetaoynuatiopos Laplace opiletan yia dha o s > S, TOTE 1) GLUVEETNON

0, 0<t<a,

fal@) = { ft—a), a<t.



petaoynuotileton xatd Laplace xou eivow
L[fu)(s) = e L[f](s), s> s0.
Anodeln.

IMapatneroeig - IHapadeiypata

OEQPHMA 4.3 (Lerch) Av f,g :— [0,00) eivon 800 xatd tufiuota cuveyelc oUVOPTAOELS Yo TIC OTtoleg oL
L[f] = Llg] opilovton vy s > s¢ xou elvan

L[f1(s) = Llgl(s), s> so,

téte Yo ebvon f(z) = g(x) v bha o > 0 ot ool ou f, g eivon cuveyeic.
Andéddegn. OXI

ITOPIXMA 4.3.a Av f, g elvou cuveyeic ouvapthoelc yio tic onolec ou L f] = L[g] opilovton yior s > sg xou
elvou

L[f](s) = L[g](s), s> so,

téte Yo ebvon f(2) = g(x) v Gha To & > 0.

Yxoia - ITapadeiypato

lo TEST



